



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

16 октября 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 40 (19807)

ОФИЦИАЛЬНО

Дорогие друзья!  
Поздравляю вас  
с Днём образования  
Хабаровского края!

20 октября мы отмечаем 82-ю годовщину славной истории одного из самых больших регионов России.

В биографии Хабаровского края много трудовых и героических свершений. Регион прославил нашу страну достижениями в машиностроении, энергетике, нефтепереработке, горнорудной и сельскохозяйственной промышленности, строительстве, науке и культуре.

Хотелось бы выразить особую признательность старшему поколению за достойный пример. Вы заложили надёжный фундамент для процветания региона на многие годы. В успехах края всегда будет немалая частьца вашего труда!

Я побывал во всех муниципальных районах, где прошёл много встреч. Здесь живут настоящие дальневосточники - люди искренние и неравнодушные, трудолюбивые, преданные этой суровой и красивой земле.

Стремление изменить ситуацию в родном регионе к лучшему - это хороший стимул для движения вперёд. Все мы хотим, чтобы Хабаровский край процветал, становился более комфортным и благоустроенным.

Уверен, что сегодня с помощью национальных проектов, инициированных Президентом России, у нас есть все возможности, чтобы выйти на качественно новый уровень развития региона.

В этом году Хабаровский край получил значительную финансющую поддержку. Мы продолжаем строить школы и детские сады, укреплять образование и медицину, улучшать качество дорог, коммунальной инфраструктуры, создавать условия для спорта и активного отдыха.

Благодарю всех, кто сегодня своим опытом, знаниями и талантами вносит вклад в созидательные перемены. Вместе мы будем работать над тем, чтобы вернуть краю величие и гордость!

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений! Любовь к России и Хабаровскому краю - это то, что нас объединяет!

Врио губернатора  
Хабаровского края  
Михаил ДЕГТЯРЕВ



## ДАНА ОЦЕНКА боеготовности соединений

Ольга КАПШЫК

В войсках Восточного военного округа завершается первый этап итоговой проверки за 2020 год. Как сообщает пресс-служба ВВО, «боевые» действия разворачиваются сразу на 20 полигонах Восточного военного округа.

Командующий войсками Восточного военного округа генерал-полковник Геннадий Жидко в рамках контрольной проверки проверил боеготовность соединений и частей Амурского общевойскового объединения. Он проинспектировал состояние учебно-материальной базы, вооружения, военной и специальной техники, организацию парковой службы в мотострелковом, ракетном и зенитном соединениях, дислоцированных в Амурской области и Еврейской автономной области.

На полигоне Екатериновский офицеры управления и несколько подразделений мотострелкового соединения под командованием полковника Андрея Курбанова выполнили стрельбы из штатного стрелкового оружия, а также вождение боевых машин пехоты. Кроме этого, военнослужащие выполнили временные нормативы по оборудованию окопов, использованию средств индивидуальной защиты от оружия массового поражения, изготовке к бою и многие другие.

Особое внимание генерал-полковник Геннадий Жидко уделил проверке уровня выучки и знаний командного офицерского состава, а также освоению опыта современных вооружённых конфликтов. При проведении контрольных стрельб из вооружения БМП-2 в составе первых

экипажей были оценены действия командира бригады полковника Андрея Курбанова, его заместителя полковника Сергея Богданова и начальника одного из отделений штаба соединения капитана Сергея Грицко.

Во втором заезде свои профессиональные навыки продемонстрировали экипажи под командованием начальника штаба бригады полковника Сергея Иванова, начальника разведки подполковника Андрея Михайлова и начальника отделения боевой подготовки майора Бориса Петришина. В это же самое время на войсковом стрельбище и директрисе Екатериновского полигона с военнослужащими бригады была организована и проведена сдача управлений контрольных стрельб из стрелкового оружия.

По сообщению пресс-службы Восточного военного округа, к проверке соединений и воинских частей округа привлечены мотострелки, морские пехотинцы, артиллеристы, зенитчики, военные топографы и инженеры. Помимо этого свои навыки продемонстрируют лётчики истребительной и штурмовой авиации округа, специалисты радиотехнических подразделений. В ходе проведения контрольной проверки военнослужащие соединений и воинских частей выполнят комплекс нормативов для получения почётного наименования «ударное» подразделение. Во главу угла при оценке практических задач будет ставиться боевой опыт, полученный в современных вооружённых конфликтах, в том числе в Сирийской Арабской Республике.

Фото автора

## ПРОВЕРКА - ВЕНЕЦ ОБУЧЕНИЯ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

\*\*\*

На Дальнем Востоке в рамках контрольной проверки с военнослужащими подразделений войск противовоздушной обороны ВВО состоялась комплексная тренировка по отражению массированного авиаудара условного противника.

Так, для зенитчиков была смоделирована сложная так-

тическая обстановка. Военнослужащие, находясь на дежурстве, отработали более 10 различных вводных, выполнили обнаружение, сопровождение, идентификацию самолётов условного противника.

В тренировке также были задействованы расчёты современных радиолокационных станций. Военнослужащие определили дальность, высоту полёта и трассовые характеристики обнаруженных объектов и передали данные на командные пункты системы противовоздушной обороны.

В ходе активной части тренировки расчёты ЗРС С-300, С-400 «Триумф» электронными пусками уничтожили воздушные цели, моделирующие авиацию «противника».

Учитывая опыт современных вооружённых конфликтов, особое внимание было удалено охране комплексов ПВО от БЛА «противника», эту задачу успешно выполнили расчёты ЗРПК «Панцирь».

**ПОДПИСТЬСЯ НА ГАЗЕТУ  
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА  
МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ  
И ПО ИНТЕРНЕТ-КАТАЛОГАМ**



Индексы по каталогам:  
«Роспечать» - 29888;  
«Пресса России» - 83131  
для РФ и СНГ.

По интернет-каталогам:  
[www.akc.ru](http://www.akc.ru)  
[www.pressa-rf.ru](http://www.pressa-rf.ru)



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Новые  
победы  
на АрМИ



От тактической  
классики  
до модерна



К нештатной  
ситуации  
готовы



От теории  
к практике